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1701 Rue Parthenais, 
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Procès verbal de la rencontre Services Canada de Granby le 02 décembre 2025.

Le 02 décembre 2025 monsieur Pierre Michaud a vérifié son compte et le dépôt associé aux supplément de 
revenu garanti de Services Canada était encore absent. Le 03 décembre 2025 au alentour de 13h 15 monsieur 
s'est rendu dans un centre de Services Canada (82 Robinson À Granby) afin de savoir pourquoi le dépôt n'a pas 
encore été fait. Monsieur a rencontré un agent .. Ricardo.. sans nom de famille ni numéro d'employé et a 
expliqué brièvement sa situation. Monsieur a mentionné qu'il est anormal de subir ces coupures a répétition 
et qu'il veut savoir la raison de ces interruptions de paiements. L'employé après une brève vérification de 
mon dossier m'a dit que la décision (?) de dépôt a été rendu le 02 décembre 2025 et que les sommes manquantes 
seront déposées. Monsieur a demandé quand ces sommes vont être déposées et précisé que ces délais sont 
anormaux. L'employé m'a dit rapidement en parlant de 24 ou 48 heures et ne semblait pas savoir le moment 
précis du dépôt ? Monsieur Michaud a demandé une date précise et ne l'a pas obtenue ? À plus d'une reprise 
monsieur Michaud a mentionné que cela est anormal.

Monsieur a aussi spécifié que a sa dernière visite a St-Jérôme l'agente a mentionner que mon dossier est en 
traitement depuis le 12 novembre 2025. Monsieur a mentionné que cela semble curieux car cette date correspond
justement a une lettre qu'il a écrite et posté du bureau de poste de cette même ville mentionnant que des argents 
sont manquants sur les dépôts de Services Canada. L'agent a mentionné qu'il a des responsabilités limitées et 
qu'il est possible d'avoir plus de détails en téléphonant directement à Services Canada. L'agent m'a aussi remis 
une carte avec un numéro de téléphone pour Services Canada ? Monsieur a mentionné que sur le devant de la 
porte il est écrit pension de vieillesse et supplément de revenu garantie comme services offerts ici. Il a été 
aussi question de boîtes postales et de la suggestion d'utiliser ce média pour recevoir des informations de 
Services Canada. Monsieur Michaud à répliquer immédiatement qu'il est possible de le rejoindre par courriel et 
qu'il serait dans l'avantage de Service Canada de St-Jérôme d'avoir des moyens de communications tel que 
télécopieur, adresse courriel, boîtes au lettres extérieur ce qui aiderais pour les communications. Tous ces 
moyens sont non disponibles à St-Jérôme ? L'agent a aussi mentionné que le dépôt du mois de décembre de 
fera en 2 paiements différents ? et que en 2026 les paiements se feront normalement. Fin de la rencontre au 
alentour de 14h 00.

Commentaire:

Monsieur Michaud ignore encore pourquoi il subit ces interruptions à répétition et cela est innaceptable. 
Le temps perdu de maintenant en jours en non heure dans mon dossier. J'essaie de sortir de cette situation par 
mon travail et non par la fraude. Il semble y avoir toujours quelques choses pour retarder les paiements. Ici on 
parle maintenant de mois et d’intérêts perdus sans que je sache pourquoi. Je n'ai pas étudié les procédures de 
dépôt du gouvernement mais je crois que des sommes importantes sont manquantes dans mon dossier. 
Prendre note que le 3 décembre 2025 un dépôt était présent au compte de monsieur Michaud. Toutefois le 500$ 
volé à LAVAL (Info banque Nationale) était encore absent au dépôt.
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Pierre Michaud, PMI papa de Gabrielle et Stéphane Michaud victimes d'enlèvement en septembre 2007.

Pierre Michaud, PMI 
Ce 07 décembre 2025
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